

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ МОБИЛЬНОГО ПРИЛОЖЕНИЯ LEAFROW

Последнее обновление: 1 ноября 2022 года

Настоящая политика конфиденциальности регулирует использование вами программного приложения Leafrow (“Приложение”) для мобильных устройств, созданного Алисой Авдеевой (teralice125@gmail.com). Приложение позволяет составлять любые по тематике вложенные списки. Вы сможете создавать списки OFFLINE без доступа в Интернет. В ONLINE режиме есть функции совместного доступа к списку для чтения или редактирования.

Какую информацию получает Приложение и как она используется?

Информация, предоставленная пользователем

Приложение получает информацию, которую вы предоставляете при регистрации в приложении. Регистрация у нас обязательна и осуществляется анонимно.

Когда вы регистрируетесь у нас и используете Приложение, вы обычно предоставляете (а) псевдоним и пароль; (б) информацию о транзакциях, например, когда вы совершаете покупки, отвечаете на какие-либо предложения или загружаете или используете приложения у нас; (в) информацию, которую вы предоставляете нам при контакте к нам за помощью; (d) информация, которую вы вводите в нашу систему при использовании Приложения.

Мы можем использовать предоставленную вами информацию, чтобы время от времени связываться с вами, чтобы предоставлять вам важную информацию, необходимые уведомления и рекламные акции.

Автоматически собираемая информация

Кроме того, Приложение может автоматически собирать определенную информацию, включая, но не ограничиваясь этим, тип используемого вами мобильного устройства, уникальный идентификатор устройства вашего мобильного устройства, IP-адрес вашего мобильного устройства, вашу мобильную операционную систему, тип

используемых вами мобильных интернет-браузеров и информацию о как вы используете приложение.

Информация, которую собирает Приложение, используется для предоставления и улучшения Продукта.

Собирает ли приложение точную информацию о местоположении устройства в режиме реального времени?

Приложение не отслеживает и не собирает точную информацию о местоположении вашего мобильного устройства.

Видят ли третьи стороны и / или имеют ли доступ к информации, полученной с помощью Приложения?

Только агрегированные неличные данные могут время от времени передаваться внешним службам, чтобы помочь нам улучшить Приложение и наш сервис. Мы не будем передавать вашу информацию третьим лицам без вашего согласия, за исключением случаев, предусмотренных законом, например, для выполнения повестки в суд или аналогичного судебного процесса.

Как я могу отказаться?

Вы можете прекратить весь сбор информации, удалив приложение или удалив учетную запись в Приложении. Вы можете использовать стандартные процессы удаления, которые могут быть доступны как часть вашего мобильного устройства, так и через платформу мобильных приложений или сеть. Вы можете отправить электронное письмо по адресу tionplanet@gmail.com.

Политика хранения данных, управление вашей информацией

Мы будем хранить предоставленные пользователем данные до тех пор, пока вы используете Приложение, и в течение разумного времени после этого. Мы будем хранить автоматически собранную информацию в течение 24 месяцев, а затем можем хранить ее в совокупности. Если вы хотите, чтобы мы удалили предоставленные пользователем данные, которые вы предоставили через Приложение, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу tionplanet@gmail.com и мы ответим в разумные сроки. Пожалуйста, обратите внимание, что некоторые или все предоставленные пользователем данные могут потребоваться для правильной работы Приложения.

Дети

Мы сознательно не собираем личную информацию от детей младше 6 лет. Если родителю или опекуну становится известно, что его или ее ребенок предоставил нам информацию без их согласия, он или она должны связаться с нами по адресу tionplanet@gmail.com . Мы удалим такую информацию из наших файлов в разумные сроки.

Безопасность

Мы заботимся о сохранении конфиденциальности вашей информации. Мы предоставляем физические, электронные и процедурные гарантии для защиты информации, которую мы обрабатываем и храним. Например, мы ограничиваем доступ к этой информации уполномоченным сотрудникам и подрядчикам, которым необходимо знать эту информацию для работы, разработки или улучшения нашего Приложения. Пожалуйста, имейте в виду, что, хотя мы стремимся обеспечить разумную безопасность информации, которую мы обрабатываем и храним, никакая система безопасности не может предотвратить все потенциальные нарушения безопасности.

Ссылки на другие сайты

Это приложение может содержать ссылки на другие сайты. Если вы нажмете на стороннюю ссылку, вы будете перенаправлены на этот сайт. Обратите внимание, что мы не управляем этими внешними сайтами. Поэтому я настоятельно рекомендую вам ознакомиться с Политикой конфиденциальности этих веб-сайтов. Мы не контролируем и не несем никакой ответственности за содержание, политику конфиденциальности или действия любых сторонних сайтов или сервисов.

Изменения

Настоящая Политика конфиденциальности может время от времени обновляться по любой причине. Мы будем уведомлять вас о любых изменениях в нашей Политике конфиденциальности. Вам рекомендуется регулярно просматривать настоящую Политику конфиденциальности на предмет любых изменений, поскольку дальнейшее использование считается одобрением всех изменений, ссылаясь на дату последнего изменения, указанную выше. Вы можете ознакомиться с историей этой политики, нажав [здесь](#).

Ваше согласие

Используя Приложение, вы даете согласие на нашу обработку вашей информации, как изложено в настоящей Политике конфиденциальности в настоящее время и с внесенными нами поправками. "Обработка" означает обращение к информации любым способом, включая, но не ограничиваясь этим, сбор, хранение, удаление, использование, объединение и раскрытие информации.

Свяжитесь с нами Если у вас есть какие-либо вопросы относительно конфиденциальности при использовании Приложения или у вас есть вопросы о нашей практике, пожалуйста, свяжитесь с нами по электронной почте по адресу tionplanet@gmail.com.

© 2022 Leafrow